
第
だい

17話
わ

スイスの旅
たび

・後
こう

編
へん

なんだか、ごちゃごちゃして全
ぜん

然
ぜん

分
わ

からないや。

簡
かん

単
たん

よ。「3 6 6円
えん

足
た

りなかった」

のが、「4 4 4円
えん

多
おお

くなった」とい

うことがヒントよ。

5ユーロ出
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して足
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444＋366＝810円
えん

支
し

払
はら

いが

増
ふ

えたってことだから、5ユーロは

810円
えん

か！

で、5ユーロだと3 6 6円
えん

足
た

りない

ってことは？

分
わ

かった！

8 1 0＋3 6 6＝1 1 7 6で

1 1 7 6円えんだっ！

分
わ

かっていること

ある果物屋で柿、梨、りんご1個の値段は、梨は柿より3 0
円高く、りんごは梨より60円高くなっていました。柿1個、

梨2個、りんご3個の合計6個の値段は1 1 1 0円です。このとき、
柿、梨、りんごそれぞれ1個の値段を求めなさい。

（06・麻布・一部問題省略）

ドイツ語、フランス語、イタリア語、ロマ
ンシュ語と、４つもの言語を公用語に定める
スイス。でも、スイス国民の多くは、他に英
語を話すことができるから、公用語が４つあ
っても大丈夫なんだよ。日本とはだいぶ事情
が違うね。

■人　口：約739万人　　■面　積：4.1万km2

■言　語：ドイツ語、フランス語、イタリア語、ロマンシュ語
スイスフラン、ユーロ、円

えん

はどれも通
つう

貨
か

の単
たん

位
い

プ－タンのお弁
べん

当
とう

代
だい

12スイスフランは、
・5ユーロだと366円

えん

不
ふ

足
そく

・10ユーロだと444円
えん

多
おお

い

柿の値段を基準に考えます。梨は柿より3 0円高く、りんご
は梨より6 0円高い、つまり柿より（3 0円＋6 0円＝）9 0
円高いので、柿1個、梨2個、りんご3個の合計6個の値段
は、柿6個の値段よりも
2×30＋3×90＝330（円）
高くなります。よって柿6個の値段は
1110－330＝780（円） と分かるので、
柿1個の値段は　780÷6＝130（円）
梨1個の値段は　130＋30＝160（円）
りんご1個の値段は　130＋90＝220（円）
とわかります。

（答）柿130円　梨160円　りんご220円

プータンのお弁
べん

当
とう

は日本円
えん

でいくら？

次
じ

回
かい

はドイツに行
い

くよ！


